

Tisztelt Paksiak!

A városunk számára kiemelt jelentőségű, hogy lakóik, a városban dolgozók és a városunkba látogatók egy élhető, kényelmes, közlekedési szempontból is biztonságos, korszerű, gazdaságos és környezetbarát mobilitási rendszerrel találkozzanak, ahol a különböző közlekedési módok használói kölcsönösen elfogadják egymást.

Fontos lépés a megoldás felé a fenntartható városi mobilitási terv, mely egy olyan stratégiai terv, amely az érintettek bevonásával a jelen és a jövő valós mobilitási igényeinek kielégítésére törekszik annak érdekében, hogy javuljon az életminőség a városban és környékén egyaránt.

A **fenntartható városi mobilitási terv célja**, hogy fenntartható városi **közlekedési rendszer** jöjjön létre, mely révén:

- a munkahelyek és szolgáltatások jobb elérhetősége biztosítható;
- a közlekedésbiztonság növelhető;
- a környezetszennyezés, az üvegházgáz- kibocsátás és az energiafogyasztás csökkenthetővé válik
- a személy- és áruszállítás hatékonyságának és költséghatékonyságának növelése érhető el
- vonzóbb és jobb minőségű városi környezet alakítható ki.

A fenntartható városi mobilitási tervekben foglalt célok és intézkedések átfogóan érintik a teljes várostérség valamennyi közlekedési módját és típusát: a közösségi és egyéni, a motorizált és nem motorizált módok, a személy- és teherszállítás kérdései mind a tervezés látókörében vannak.

Paks Város Fenntartható Városi Mobilitási Terve 2017-ben készült el első alkalommal. Jelenleg zajlik ennek a tervnek a felülvizsgálata, melynek kapcsán fontos szempontunk a lakosság bevonása a terv véglegesítésében.

A Terv átfogó célja, hogy a városi közlekedés javítsa Paks versenyképességét, valamint hozzájáruljon a fenntartható, élhető, vonzó és egészséges városi környezet kialakításához. Ennek elérése érdekében fogalmaz meg olyan intézkedéseket, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy városunk mindenki számára élhetőbb és zöldebb város legyen.

Ehhez kérjük a lakosság segítségét – véleményükkel, észrevételeikkel segítsék munkánkat.

Kérjük Önöket, észrevételeiket, javaslataikat küldjék meg részünkre 2024. november 20-ig

a misoczki.aniko@paks.hu címre!